

<http://www.luju.ro/inspectia-judiciara-umple-golul-lovita-de-un-val-de-pensionari-inspectia-judiciara-a-scos-la-concurs-sapte-posturi-de-inspector-cinci-dintre-ele-sunt-la-directia-de-inspectie-pentru-judecatori-celelalte-doua-la-directia-de-inspectie-pentru-procurori-doar>



**INSPECTIA JUDICIARA UMPLE GOLUL – Lovita de un val de pensionari, Inspectia Judiciara a scos la concurs sapte posturi de inspector. Cinci dintre ele sunt la Directia de inspectie pentru judecatori, celelalte doua la Directia de inspectie pentru procurori. Doar in ultimele doua saptamani, zece inspectori judiciari au primit liber la pensionare**

Scris de L.J. | Data: 16.11.2022 14:29



Lovita la randul ei de un val de pensionari, Inspecția Judiciară condusă de **Roxana Petcu (foto centru, alături de adjuncta IJ, procurorul Mihaela Focica)** a declanșat procedura pentru numirea în funcție a noi inspectori. **Inspecția a scos la concurs șapte posturi de inspector judiciar.**

---

Concret, **este vorba despre cinci posturi la Direcția de inspecție pentru judecatori și două posturi la Direcția de inspecție pentru procurori.** Magistratii interesați să activeze la Inspecția Judiciară își pot depune candidaturile până la 5 decembrie 2022, acestea urmând să fie însoțite de un proiect referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției **(vezi facsimil).**

Concursul are loc în condițiile în care, așa cum spuneam, Inspecția Judiciară este la randul ei lovită de un val de pensionari. Doar în ultimele două săptămâni, zece inspectori au primit aprobare pentru ieșirea la pensie. Este vorba despre:

**-judecatoarea Ioana Cristina Garbulet**

**-judecatoarea Adriana Elena Andronic**

**-judecătorul Vasile Baltag**

**-judecatoarea Lorena Tarlion**

**-procurorul Adina Florea**

**-procurorul Felix Oliver Banila**

*-procuroarea Ileana Mirela Frumuselu*

*-procurorul Silviu Vasile Ciocoiu*

*-procuroarea Mihaela Hitruc*

*-procuroarea Carmen Constanta Herciu*

**ANUNȚ**  
**privind concursul pentru ocuparea posturilor de inspector judiciar**

Inspekția Judiciară scoate la concurs 7 posturi vacante de inspector judiciar, din care 5 posturi la Direcția de inspekție pentru judecători și 2 posturi la Direcția de inspekție pentru procurori.

Modelul candidaturii este prevăzut în Anexa nr. 1 la Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea posturilor de inspector judiciar în cadrul Inspekției Judiciare aprobat prin Ordinul inspectorului-șef nr. 53/2021, publicat în Monitorul Oficial al României Partea I, nr. 625 din 25 iunie 2021.

Candidaturile vor fi însoțite de un proiect referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției de inspector judiciar în trei exemplare, în format letric, pe suport hârtie și în format electronic, pe suport optic. Proiectul poate avea cel mult 10 pagini.

Candidaturile se depun la sediul Inspekției Judiciare din municipiul București, sector 5, Bulevardul Regina Elisabeta nr. 40 până la data de 5 decembrie 2022.